
 

 

ЗВІТ 

про проведену превентивну та правовиховну роботу   

в КЗ «ЗЗСО І-ІІІ ступенів с. Дмитрашківка»  

за  2021 –2022 н.р. 

 

 Ніхто не може тебе позбавити життя. 

Ти маєш право захищати своє життя і здоров’я, 

життя і здоров’я  інших людей від протиправних  

посягань. 

  

       Правове виховання – це складова частина виховання в цілому. Виховання 

правової культури в дітей починаємо з наймолодшого віку у дусі поваги до прав 

дитини і прав людини, її основних свобод. У старших класах учні засвоюють 

навички правової культури, що впливають не лише на свідомість, а й на 

поведінку, формують переконаність у необхідності суворого додержання закону, 

прав і обов’язків, розвивають в них уміння  орієнтуватися в життєвих ситуаціях, 

керуватися набутими знаннями у життєвій практиці.       

        Діти віку. Які вони наші діти? Можна сказати – розумні, ділові, 

цілеспрямовані, працьовиті, знаючі, багато розуміють і багато вміють. 

      Можна сказати – вперті, самолюбиві, легко ранимі, вразливі, схильні до 

необдуманих вчинків, нерідко конфліктують з дорослими. І в цьому також є 

правда. Тому що вони – дуже різні, постійно мінливі, щодня відкриваються 

новими гранями своїх нестійких характерів, які тільки формуються. 

      Як розуміти наших дітей, що дорослішають? Як вести їх із сьогодення в 

майбутнє ? Як домогтися того, щоб зростали вони творчими особливостями, 

набували суспільно – політичної, професійної зрілості, були патріотами – 

громадянами України. 

        На шляху досягнення цільових орієнтирів і перспектив учителі нашої школи 

використовують увесь арсенал методів, прийомів і засобів виховання. 

      У практиці роботи школи широко використовуються масові форми виховної 

роботи: тематичні вечори, вечори запитань і відповідей, тижні правового 

виховання, зустрічі з відомими людьми. Усі перераховані заходи проводились з 

урахуванням карантинних обмежень, тобто не більше 20 осіб, або на базі одного 

класу. Педколективом школи впроваджено проведення виховних заходів за 

допомогою ІКТ на платформах Zoom, Meet та соцмережі Viber. 

          Години спілкування є важливим засобом  формування в учнів світогляду і 

моральної поведінки. Важливе місце на годинах спілкування виділяється право- 

виховній роботі. 

       Важливе місце у позакласній виховній роботі посідають гуртки за інтересами. 

Виховна цінність участі в їх роботі полягає в тому, що в  учнів схильних  до  

правопорушень пробуджує почуття відповідальності, тут вони проявляють творчі 

здібності, проводять вільний час. 

    В школі оформлений кабінет історії та правознавства ( зав. каб. Булаєнко В.В) 

він відіграє  роль інформаційного центру школи. Тут зібрані матеріали:  

➢ Стенди з історії України від найдавніших часів до сьогодення; 

➢ Видатні люди села; 

➢ Стенд  “ Органи державної влади “; 



➢ Створено міні – музей; 

➢ Зберігаються роботи учнів з індивідуальних робіт по історії; 

➢ Зібрана історична та довідкова література; 

➢ Виготовлено стенд «Охорона дитинства»; 

Стенд « Любов – найкращий засіб виховання»; 

В кабінеті наявний куточок правових знань. Він знайомить з сторінками історії 

минулого, новинами в законодавстві України, кримінальною хронікою району та 

матеріалами для молоді  за здоровий спосіб  життя. 

Діє стенд “ Країна дитячих прав” де  розміщено  Конвенція про права дитини та 

Декларація прав дитини. На ньому знаходиться “Пам’ятка школяру “ про права та 

обов’язки учнів. 

     Згідно плану виховної роботи   в нашій школі було проведено: 

▪ Декадник правових знань. Класні години на правову тематику, конкурс 

 “ Права людини: моя власна думка”, зустріч з працівниками кримінальної 

поліції, обговорення Декларації прав дитини, диспут “ Сенс життя і моє 

місце в ньому”. Мета декадника – формування правової культури  учнів, 

прищеплення їм поваги до прав і свобод людини. На протязі місяця класні 

керівники вивчали міжособистісні стосунки серед учнів класу з метою 

корекції негативної поведінки; відвідували вдома багатодітні сім’ї, 

складали акти обстежень  матеріально – побутових умов. Класні керівники 

складають психолого – педагогічні характеристики  та ведуть щоденники 

спостереження за учнями схильними до правопорушень.  Розроблено  

заходи на 2020-2021 рр по  реалізації комплексної програми з профілактики 

правопорушень серед школярів. Дане питання висвітлювалось на 

педагогічній раді та  в наказі директора.   

▪ За 2020 –2021 н.р. було проведено   тематичну онлайн-лінійку до 

Всесвітнього Дня боротьби зі Снідом, диспут на теми  «Падіння моралі. 

Проституція»    Проведено зустріч з лікарем    “ За здоровий спосіб життя” 

Організовано конкурс  малюнків «Геть погані звички», Проведено день не  

куріння та годину спілкування «Шкідливі звички чи життя у своє 

задоволення». 

▪  Проведено онлайн-зустріч зпрацівниками бюро правової допомоги  “Права 

і обов’язки школярів“, обстежено  сім’ї малозабезпечених, напівсиріт , 

інвалідів.   

▪  Використовували  тести, що виявляють відхилення у поведінці дітей “ Чи 

схильний ти до алкоголізму”» Чи схильний ти до наркотиків”. Проведено 

бесіди « Права і обов’язки школярів».  Оформлено соціальні паспорти 

школи та кожного класу. Створено банк  даних на дітей схильних до 

правопорушень. Працює рада з профілактики правопорушень. Виготовлено 

стенд «Правила поведінки учнів школи». Проведено конкурс кращий 

правознавець школи. 

      Класні керівники та класоводи проводили години спілкування :  

   «У чому суть життя і щастя людини».Проведено години спілкування 

«Конвенція прав дитини - міжнародний документ для твоїх ровесників у світі»,  

конкурс на кращі учнівські роботи “ Творення держави справа кожного з нас” , 

було проведено засідання круглого столу “Права та обов’язки кожної людини”,  

було проведено серію бесід.  



       Бібліотекарем  школи було підібрано літературу по даній тематиці. І на 

завершення  проведено зустріч з головним лікарем ЛА ЗПСМ Г.І.Демішкан  

“ Заходи про попередження та профілактику COVID - 19”.  

На методичне об’єднання класних керівників виносилось питання  « Гендерне 

насильство, профілактика наркоманії та ВІЛ інфекції». До всесвітнього Дня 

здоров’я проведено бесіди « Профілактика куріння», « Суд над шкідливими 

звичками».Проведено конференцію «Діти , злочин і кара». До Всесвітнього 

Дня пам’яті померлих від Сніду випущено листівки та проведено тематичні 

класні години.  

 У  старших класах було проведено анкетування на правову тематику. 

      У школі систематично ведеться журнал обліку відвідування учнями школи. 

Учні, що мають десять  і більше пропусків заносяться до банку даних, 

схильних до правопорушень. Батьки даних дітей викликаються на міні -  

педради, запрошуються на розширене засідання виконкому. 

        З  метою   підвищення дисципліни здійснювались рейди адміністрації 

школи та органів учнівського самоврядування по перевірці домашніх завдань 

учнями, перевірці відвідування останніх уроків за розкладом ( “ Уроки д/з “ – 

акція). 

      У шкільній бібліотеці працює постійно діюча виставка “ Правові знання – 

дітям”. Бібліотекар планує і здійснює роботу по правовому вихованню, 

проводить інформування вчителів та учнів. 

       Систематично ведеться робота з батьками по підвищенню рівня правових 

знань з метою недопускання насильства в сім’ї та  приниження гідності 

дитини. На батьківських зборах проводили ділові ігри з батьками “ Уміння 

виховувати – мистецтво”. Читаємо лекції для батьків про методи та прийоми 

правильного виховання дитини в сім’ї та « Виховуємо мудро».  

      У школі створено скриньку довіри з номерами телефонів всіх служб, 

працюючих на захист дитини. Виготовлено буклети на право виховну 

тематику, розроблено сценарії до даних виховних заходів. 

      У школі міні – педради де обговорювались питання виховання дитини в 

сім’ї , втечі дітей із сім’ї,  навчальних закладів. Цікаво було проведено 

лекторій до річниці затвердження Верховною Радою Державного Герба 

України. До Всесвітнього  Дня здоров’я організовано зустріч з лікарем « 

Прочитай, подумай, зупинись».Диспути , бесіди та відверті розмови було 

проведено по всіх класах до Міжнародного дня боротьби з тютюнопалінням. 

Наказами по школі проведено питання на правову тематику : «Про стан 

правової освіти та морально – правового виховання учнів школи».Затверджено 

план заходів щодо реалізації Національної програми  

«Стоп насильству». Затверджено план заходів щодо виконання Концепції 

реалізації державної політики у сфері протидії поширенню наркоманії і 

боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин. 

      Розглядалось питання про посилення індивідуальної роботи з учнями 

школи, стан гурткової роботи в школі. 

Велику увагу приділено учням пільгових категорій: дітям – інвалідам,дітям з 

багатодітних сімей. 

      На наступний семестр плануємо підвищити рівень право виховної роботи в 

школі. Покращити роботу ради з профілактики правопорушень. 

 



 
 

 
 

Тиждень права 

 



 
Зустріч з учасником АТО Колісником Максимом 

 

 
 

Конференція «Права дитини» 


